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Β. Κορκίδης: Να μην χάσουμε το momentum της
αναζωογόνησης της ναυπηγικής μας βιομηχανίας

2022/12/15 06:33 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Ο πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς (ΕΒΕΠ),
Βασίλης Κορκίδης, χαιρετίζοντας τις εργασίες συνεδρίου δήλωσε, μεταξύ άλλων, ότι
δεν πρέπει να χαθεί το momentum της αναζωογόνησης της ελληνικής ναυπηγικής
βιομηχανίας.

Σύμφωνα με τον ίδιο, «εάν θέλουμε τα προσεχή έτη θετικά πρόσημα στα στοιχεία που
αφορούν στην ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας, τόσο στον Πειραιά όσο και τον
ευρύτερο Πειραϊκό χώρο, οφείλουμε να επενδύσουμε στην ναυτιλιακή 
καινοτομία που είναι τομέας έντασης κεφαλαίου και έντασης γνώσης, αλλά και να
καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για τη βελτίωση του γνωσιακού επιπέδου του
έμψυχου δυναμικού, που δραστηριοποιείται σε όλο το φάσμα των ναυτιλιακών
δραστηριοτήτων σε ξηρά και θάλασσα πάνω στις νέες τεχνολογίες που σχετίζονται
με την προσπάθεια της ναυτιλίας στο πεδίο της πράσινης μετάβασης.

Έχουν ωριμάσει οι συνθήκες για την υιοθέτηση μιας ολοκληρωμένης στρατηγικής
που θα αξιοποιεί τα δυνητικά πλεονεκτήματα του Πειραιά και, ιδιαίτερα, του
ανθρώπινου δυναμικού με υψηλή κατάρτιση.

Σήμερα ο Πειραιάς αποτελεί μια ανεπτυγμένη και με υψηλή ειδίκευση και
παραγωγικότητα «συστάδα» θαλάσσιας οικονομίας με παγκόσμιες διασυνδέσεις, ενώ,
αξίζει να υπενθυμιστεί ότι, ο ΟΟΣΑ προβλέπει πως, από το 2030, πολλές επιχειρήσεις,
που βασίζονται στη ναυπηγική βιομηχανία, θα έχουν τη δυνατότητα να επιτύχουν
ιδιαίτερα υψηλές αποδόσεις όσον αφορά στην προστιθέμενη αξία.

Δεν πρέπει λοιπόν να χάσουμε αυτή την προστιθέμενη αξία. Δεν πρέπει να χάσουμε το
momentum της αναζωογόνησης της ναυπηγικής μας βιομηχανίας, δεν πρέπει να
χάσει ο επιχειρηματικός κόσμος του Πειραιά τα οφέλη της ανάπτυξης».

Ο πρόεδρος του ΕΒΕΠ επεσήμανε ότι τα μέλη του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου είναι
ένθερμοι υποστηρικτές της ναυτιλίας και καινοτομίας, εκτιμά ότι η γαλάζια
οικονομία είναι συνυφασμένη με το μέλλον του Πειραϊκού επιχειρείν και, τέλος,
δηλώνει βέβαιος πως η πόλη του Πειραιά θα είναι το σημείο συνάντησης των
παγκόσμιων παικτών του «θαλάσσιου πλούτου», γιατί τους ελκύει η έδρα της
μεγαλύτερης ναυτιλίας στον κόσμο.


